
 

SPOLU S VAMI MENÍME DETSKÉ SNY NA SKUTOČNOSŤ 

 

Správa o činnosti PIEROTT n.o. za predchádzajúci kalendárny rok 2019 

 

marec 2019 

Prezentácia organizácie PIEROTT v spoločnosti LEAR Corporation Seating Slovakia s.r.o. v Prešove.  

Osobné stretnutie s vedením firmy, predstavenie aktivít neziskovej organizácie, odprezentovanie 

doterajšej činnosti a výsledkov. 

 

 

 

 

 

 

 

apríl / máj 2019 

Na sociálnych sieťach sme vyhlásili výzvu pre deti, v rámci ktorej sme deťom rozdali futbalové lopty.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

august / september 2019 

Vyhlásili sme výzvu, v rámci ktorej sme rozdali školské pomôcky deťom v našom meste a v blízkom 

okolí. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

september 2019 

P IEROTT DAY 2019 bol už 6. pokračovaním podujatia pre deti a celé rodiny.  

Podujatie sa konalo už tradične v Lanovom centre na 

Sídlisku III a na priľahlom priestranstve.  

Deti sa za celý čas trvania podujatia mohli zadarmo 

povoziť na koňoch, alebo si zaskákať na patentovaných 

trampolínach pod dozorom profesionálnych 

inštruktorov. K dispozícii boli skákacie hrady, maľovanie 

na tvár, modelovanie balónov a nechýbala spevácka 

súťaž pre deti, či kopanie pokutových kopov.  

Na pódiu zatiaľ prebiehal kultúrny program, keď 

vystúpili Ondrej Ferko, speváčka Michaella a hudobná 

skupina BB Country..  

Aj vďaka priaznivému počasiu si na podujatie PIEROTT 

DAY 2019 našlo cestu viac ako 1.000 ľudí. Je potrebné 

dodať, že najlepšie výkony detí aj dospelých boli 

odmenené zaujímavými vecnými cenami, nechýbala aj 

atraktívna tombola. 



november 2019 

V mesiaci november sme spustili pilotný projekt tenisovej akadémie PIEROTT. V spolupráci 

s Tenisovou akadémiou Prešov sme dali možnosť vyskúšať tento šport každému, kto prejavil záujem. 

Celkovo sa prihlásilo 16 detí, ktoré mali zadarmo zabezpečené tréningy, tenisové kurty a tenisové 

vybavenie. Náklady v plnej miere znášala organizácia PIEROTT. Tenisový kurz bol plánovaný na 12 

tréningov, alebo na trvanie 3 mesiacov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

november / december 2019 

V novembri sme opäť vyhlásili Vianočnú výzvu, v rámci ktorej nám ľudia dávali rôzne tipy, ako urobiť 

Vianoce krajšie pre deti, rodiny s deťmi, mamičkám s deťmi. Rôznym rodinám sme zakúpili zimné 

oblečenie, kúpili hračky pre deti, zaplatili športové vybavenie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


